

EASY Flachdachreparatur 1K • EASY Flachdachreparatur 1K •

Alfa EASY Flachdachreparatur 1K ist eine einkomponentige, lösemittelfreie und wasserdichte Reparaturmasse für schnelle Abdichtungen. Ideal in Verbindung mit 805 Alfa EASY Flachdachabdichtung 1K. Die Reparaturmasse haftet auch ohne Voranstrich (Primer) auf vielen Untergründen wie Beton, Holz, Keramik, Metall u.v.m. sowie auf alten und feuchten Oberflächen.

- Lösemittelfrei
- Hervorragende Verarbeitbarkeit
- Temperaturbeständig von -40 °C bis + 80 °C
- Gute Spaltüberbrückung
- Gute UV- und Wetterbeständigkeit
- Überstreichbar
- Keine nachträgliche Klebrigkeit der Oberfläche
- Feuchtigkeitshärtend
- Hautbildezeit: 20 40 Minuten
 Hautbildezeit: 20 40 Minuten
- (bei 23 °C / 50% rel. Feuchte)
- Aushärtezeit: ca. 3 Stunden (bei 1mm Schichtdicke und 23 °C / 50% rel. Feuchte)
- Verarbeitungstemperatur: von +5 °C bis +40 °C
- Volumenveränderung: <3% (ISO 10563)
- Diffusionsfähigkeit mit Wasserdampf: Sd = 5,69 m (EN ISO 7783:2012, Anforderung nach EN 1504-2: Klasse II: 5 m ≤ Sd ≤ 50 m)

Anwendungsbereich:

Zur Abdichtung von Anschluß- und Dehnungsfugen (mit entsprechender Unterfütterung) im Bau- und Industriebereich und zum Herstellen von Wasserdichtheit bei Flachdächern, Dachfenstern, Lichtkuppeln, Dachtraufen, Rohrzusammenführungen, Wandanschlüssen, Aussenlüftungen etc.

Zum Schutz offener Flächen bei Holzkonstruktionen und Abdichtung gegen Wasser in Rissen und Brüchen im Mauerwerk. Wasserdichte Abdichtung von versch. Materialien wie Glas, Holz, Beton, Ziegelstein, Stein, Keramik, Metall, uvm. Nicht korrosiv, geruchsarm, für Innen- und Außenanwendungen.

Alfa EASY Flachdachreparatur 1K Art.-Nr. 806 0290K



Alfa



EASY Flachdach reparatur 1K

√ Fugenbreite bis 20 mm (bei entsprechender Unterfütterung)

√Sofort wasserdicht

√ Überstreichbar

√UV- & wetterbeständig

e 290 ml

Verarbeitung: Die Oberflächen müssen fest, tragfähig und frei von verunreinigenden Stoffen (Staub, Schmutz, Öl, etc.) sein. Entfernen Sie alle Rückstände von vorherigen Beschichtungen gründlich. Die Spitze der Kartusche sollte der Fugenbreite entsprechend abgeschnitten werden. Kartusche danach in die Handdruckpistole einsetzen. Bei der Arbeitsunterbrechung oder Kartuschenwechsel den Handhebel nachlassen und den Kolben zurückziehen. Die Masse möolichst deichmäßig auftragen.

806 Alfa EASY Flachdachreparatur 1K langsam in die Fuge einfüllen. Überstände bei horizontalen Flächen mit einem Spachtel glattstreichen.

Ächtung: Bei vertikalen Flächen ist ein runterlaufen der Masse möglich, achten Sie deshalb darauf den Boden vorher abzudecken. Verteilen Sie das Material gleichmäßig. Rissüberbrückung 3 mm und Fugenbreite bis 20 mm bei Unterfütterung. Temperaturschwankungen oder Änderungen der Luftfeuchtigkeit können die Aushärtung verzögern.

Reinigung: Werkzeuge mittels handelsüblichem Lösemittel oder Alkohol. Material kann nach dem Trocknen nur noch mechanisch entfernt werden.

Lagerung: Bei kühler (von +5 °C bis 25°C) und trockener Lagerung, mindestens 12 Monate haltbar. Aufgrund der Vielzahl von Anwendungen und Arbeitsbedingungen sind vorher stets Eigenversuche durchzuführen.

Wichtig: Geeignete Schutzhandschuhe tragen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit Wasser ausspülen und Arzt konsultieren. Die hier angegebenen Informationen sind durch interne Versuche und externe Tests nach ISO und DIN zutandegekommen und basieren auf praktischen Erfahrungen. Alle genannten Maße, Gewichte und Funktionen sind als Richtlinien zu verstehen und können sich im Anwendungsfall hiervon unterscheiden, jedoch zu gleichen oder ähnlichen Ergebnissen führen. Bitte vor dem Flächeneinsatz an geeigneter Stelle Eigenversuche vornehmen.